

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Одеського національного університету І.І. Мечникова, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії Сімовоник Альоні Ігорівні в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки на підставі прилюдного захисту дисертації «Взаємозв'язок самоусвідомлення з життєтворчістю особистості» за спеціальністю 053 Психологія.

«18» січня 2024 року.

Сімовоник Альона Ігорівна народилася 7 серпня 1996 року. Громадянка України.

Освіта вища: 2019 році отримала диплом магістра за спеціальністю «Психологія» в Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки.

В 2023 році закінчила аспірантуру за спеціальністю 053 «Психологія» Факультету психології та соціальної роботи Одеського національного університету імені І.І. Мечникова.

На даний час не працює.

Дисертацію виконано у Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова

Науковий керівник Кіреєва Зоя Олександрівна, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри загальної психології та психологічного консультування Одеського національного університету імені І.І. Мечникова.

Основні положення й висновки дисертаційної роботи представлено у наукових 7 публікаціях, 4 з них опубліковані у фахових виданнях, затверджених ДАК МОН України, 3 – у збірниках матеріалів науково-практичних конференцій:

1. Артюхіна Н.В., Сімовоник А.І. Взаємозв'язок між життєвим сценарієм та спрямованістю особистості юнацького віку. Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія «Психологічні науки», Випуск 3, том 1, 2017, с. 20-26.

2. Артюхіна Н.В., Сімовоник А.І. «Вплив самоусвідомлення студентів-психологів як суб'єктів власної життєтворчості на міжособистісні стосунки та емоційне вигорання». Журнал «Габітус». Випуск 12, 2020. С. 52-58.

3. Артюхіна Н.В., Сімовоник А.І. «Вплив навчального курсу з арт-терапії на підвищення креативності та самоусвідомлення власних психологічних особливостей у студентів-психологів». Вчені записки

Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського. Серія: Психологія» Том 32 (71) № 3, 2021. С.10-17.

4. Сімовоник А.І. «Вплив гуманітарної парадигми на генезис уявлень про самоусвідомлення й життєтворчість особистості». Журнал «Габітус». Випуск 51, 2023. С.179-185.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Кононенко О.І., голова спеціалізованої вченої ради, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри соціальної психології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, без зауважень;

Чернявська Т.П., рецензент, член спеціалізованої вченої ради, доктор психологічних наук, професор, професор кафедри диференціальної і спеціальної психології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, без зауважень;

Мартинюк Ю.О., рецензент, член спеціалізованої вченої ради, кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри загальної психології та психологічного консультування Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, без зауважень;

Большакова А.М., офіційний опонент, член спеціалізованої вченої ради, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри психології, педагогіки та філології Харківської державної академії культури, без зауважень;

Федотова Т. В., офіційний опонент, член спеціалізованої вченої ради, кандидат психологічних наук, доцент кафедри загальної та соціальної психології Волинського національного університету імені Лесі Українки, без зауважень.

Кіресва З. О., доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри загальної психології та психологічного консультування Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, без зауважень.

Результати голосування:

«За» – *пять* членів ради,
«Проти» – немає членів ради

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує ступінь доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія Сімовоник Альоні Ігорівні.

Голова спеціалізованої вченої ради



Оксана КОНОНЕНКО